


Struguri


Pe un tort se afla N boabe de struguri (punctiforme) . Gigel vrea sa ia cat mai multi struguri, dar el are voie sa ia o singura felie (pe care o alege folosind un pahar de raza R). Daca o boaba este fix pe marginea paharului se considera ca Gigel o ia.


Consideram inversa: strugurii  au raza R si paharul este punctiform. In aceste conditii se observa ca paharul poate fi plasat numai in puncte de intersectie, rezulta o complexitate banala de N^3.


Putem insa sa consideram fiecare boaba in parte:

-eliminam toate boabele care nu intra intr-un cerc de raza 2R cu centrul in boaba considerata

-pentru celelalte boabe se calculeaza intersectiile dintre cercurile care reprezinta boabele

-se sorteaza punctele de intersectie dupa unghi

-se face o “scanare circulara” in jurul boabei


Complexitatea pentru fiecare boaba este N log N, deci N^2 log N in total.

